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Fliggvények abrazolasa és

«

jellemzése

Melyik a fliggvény szabalya?
Jelold be a megfelelé négyzetet!

f(x) =-x+5
f(x) = -x-5
f(x) = x+5
f(x) = x-5

Melyik a figgveény szabalya?
Jeldld be a megfelelé negyzetet!

f(x) =3x-1

f(x) = -3x-1
f(x) = (1/3)x-1
f(x) = (-1/3)x-1
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Dontsd el, hogy a kovetkezd
pontok hol helyezkednek el a
figgvény egyeneséhez képest!

A (5;9)

B (1;-3)

C (-3;-10)
D (0;-7)

E (2:1)
F(8;16)

fuggvény alapjan!

Egészitsd ki a kovetkezd mondatot a

A faggviny

hozzdrendelést szabalya:

fl)=
A figgvény
et

/ ! * | sz, A fugaviny oz x-

tengelyt

pozitiv

pontban

wiekszi, Az Y-tengelyt
pedig helyjen.

Szamold ki a kovetkez0 flggvényen rajta I

Vélaszd ki a helyeset! lévd pontok hianyzo koordinatait
f(x) = 8x-5 g(x) = -2x+5 £(Xx) = 4%+5
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Csokkend Csokkeno
R ( 313)
Konstans Konstans
S ( 3-7)
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